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STAINLESS STEEL 
INDUSTRIAL CLEANING

TECHNOLOGY

ULTRA Ultrasonic Immersion Washer

In stainless steel
In acciaio inox
En acier inoxydable
En acero inoxidable
Aus Edelstahl

WATER BASED
WATER BASEDAD ACQUA
AD ACQUAAVEC EAU

AVEC EAUCON AGUA
CON AGUAMIT WASSER

MIT WASSER

For Immersion and Ultrasonic washing of mechanical parts  
with no hazardous detergents

Per il lavaggio ad Immersione e Ultrasuoni di pezzi meccanici  
con detergenti bio-degradabili

Pour le lavage par immersion et ultrasons de pièces mécaniques  
avec des détergents biodégradables 

Limpieza por ultrasonido e inmersión de piezas mecánicas  
con detergentes biodegradables

zur Reinigung und Entfettung von mechanischen Teilen mit Ultraschall  
mittels biologisch abbaubaren Reinigungsmitteln

Oil skimmer 
Disoleatore 
Déshuileur
Separador de aceite
Öl – Skimmer
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U600 U700 U900 U1100 U1300
Platform / Piattaforma / Plate-forme / Plataforma / 
Plattform mm 600x300 700x400 900x400 1100x500 1300x600

Load Height / Altezza utile / Hauteur utile / Altura útil / 
Nutzhöhe mm 330 330 400 400 400

Operating Temperature / Temperatura di lavaggio /  
Température maximum d’utilisation / Temperatura lavado / 
Waschtemperatur

°C 75 75 75 75 75

Weight Capacity / Portata max / Charge maximum /  
Carga máx / Max Beladegewicht kg 80 80 250 250 350

Tank Capacity / Capacità serbatoio / Volume du bain /  
Capacidad tanque / Tankinhalt l 200 270 390 530 690

Tank Heater / Riscaldamento serbatoio / Chauffage du bain / 
Calentamiento / Heizleistung kW 4 6 8 10 12

Ultrasonic Power / Potenza Ultrasuoni / Puissance des 
Ultrasons / Potencia de Ultrasonidos / Ultraschallleistung W 1500 2000 3000 4000 5000

Ultrasonic Frequency / Frequenza ultrasuoni / 
Fréquence des Ultrasons / Frecuencia de ultrasonidos / 
Ultraschallfrequenz

kHz 25 25 25 25 25

Power Requirements / Potenza max / Puissance installée /  
Potencia instalada /  Installierte Leistung kW 5,5 8 11 14 17

Thermal Insulation / Coibentazione / Calorifugeage /  
Calorifugado / Isolierung - Standard Standard Standard Standard Standard

Voltage / Alimentazione elettrica / Alimentation électrique /  
Alimentación eléctrica / Stromspannung V 400 400 400 400 400

Phase / Fasi / Phases / Fases / Phasen Ph 3+N 3+N 3+N 3+N 3+N

Overall Dimensions / Dimesioni d’ingombro / Dimensions 
extérieures / Medidas externas / Außenmaße

LxWxH
mm 1430x870x1500 1530x970x1500 1730x970x1700 1930x1070x1700 2130x1170x1780
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	 Adjustable Leveling Feet
	 Piedini regolabili in altezza
	 Pieds réglables en hauteur
	 Patas regulables en altura
	 höhenverstellbare Stellfüße

FEATURES • CARATTERISTICHE • CARACTÉRISTIQUES • CARACTERISTICAS •EIGENSCHAFTEN

	 Automatic Immersion Lift Platform
	 Piattaforma pneumatica
	 Plate-forme pneumatique
	 Plataforma neumática
	 pneumatische Plattform

	 Compressed Air Blow-Off Gun
	 Pistola aria compressa
	 Pistolet à air comprimé
	 Pistola de aire
	 Druckluft-Ablaspistole

	 Low water shutoff 
	 Controllo livello minimo 
	 Contrôle du niveau bas
	 Control nivel agua 
	 Wassermangelsicherung

	 Thermostat Controlled Solution Heater
	 Riscaldamento elettrico regolato da un termostato 
	 Chauffage électrique commandé par un thermostat 
	 Calentamiento eléctrico con termostato
	 Elektr. beheizt, regelbar über Thermostat

We reserve the right to modify without notice - La società si riserva di apportare modifiche in qualsiasi momento - Nous nous réservons les droits de modifications 
Nuestra empresa se reserva el derecho de realizar modificaciones en cualquier momento - Technische Änderungen vorbehalten

SPECIFICATIONS · DATI TECNICI · DONNÉES TECHNIQUES
DATOS TÉCNICOS · TECHNISCHE DATEN


